

一年不到 侵占公司200余万元 他说,网游玩到后来就跟赌博似的

□记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇 通讯员 朱君敏

因为沉迷网络游戏,宁海人吴某不到一年时间就侵占了公司200余万元。不久前,他被江东警方抓获。案发后,他痛心地说:早预料到会有这个结果,但是自己没办法控制,游戏玩到后来就跟赌博似的。



CFP供图

玩游戏入不敷出

昨天,办案的许警官说,吴某2007年大学毕业,进了宁波一家汽车担保公司工作,因为工作勤奋、业绩出色,很快被任命为区域业务经理。

吴某上学时便爱好玩网游,工作后也不例外,而且越玩越凶。游戏升级买装备都要钱,他买的游戏装备大多数都是上千元一件,对于月工资4000元左右的他来说,经常是入不敷出。

为了钱动起歪脑筋

据民警介绍,汽车担保公司是给买车的人提供按揭贷款担保。银行出于风险考虑,不直接面向购车

者放贷,需要有第三方的担保公司。客户买车只要付了首付,担保公司会垫付剩下的购车款,让客户先把车提了,然后会帮助客户向银行按揭贷款,担保公司从中收取一定的服务费。

按照吴某所在公司的工作流程,公司会把给客户的垫资款先打到业务员个人账户,然后由业务员陪同客户一同去汽车4S店付款购车。手头紧张的吴某发现了这个漏洞,凭着领导对他的信任,每次只要提供相关客户购车申请材料复印件,公司财务便会如期将垫资款打到他的账户上。

从去年初至11月案发,他通过偷偷增大客户贷款金额、伪造资料虚构客户、直接扣留垫资款,分数十次从公司骗取了200余万元,其中很大一部分用于游戏花销。

暴露后玩起失踪

为了填补资金窟窿,吴某的日子也不好过,经常拆东墙补西墙。后来,银行也注意到他在给多个账户还款,觉得事有蹊跷,公司得知消息后找到吴某,他承认了部分事实,随后便失踪了。

接到担保公司报警后,江东公安分局经侦大队迅速立案侦查,最终在广西将他抓获,上周,吴某因涉嫌职务侵占罪被检察院批捕。

“他说他预料到早晚会有这个结果,但是自己没办法控制,游戏玩到后来就跟赌博似的。”民警说,这件事也给担保公司敲响了警钟,提醒他们完善管理流程,加强资金管理,以堵塞可能出现的漏洞。

为推广微信号 某养生俱乐部炒作旧闻

本报讯(记者 张寅) 昨天,一则“姐弟俩活在父亲制造的地狱里”的消息在手机微信圈里被众多市民转发。微信中称,江北慈城一外来农民工杨某常用刀、针、棒等工具戳一对不满7岁的亲生儿女,致使孩子们皮开肉绽,满是伤痕。

然而经记者调查,所谓的恶父殴打子女一事,竟是一家养生俱乐部为推广公众微信号而发布的一则6年前的旧闻,了解真相的市民纷纷予以谴责。

昨天上午,市民徐先生焦急地给本报新闻热线打来电话,希望本报记者联合警方立即前去江北慈城解救这对姐弟,他的朋友圈都在转发这条微信。

徐先生将这条微信转发给了记者。

记者发现,这条配发了18张照片的“大新闻”,其中的一张照片让人产生疑问:大冬天的,孩子被恶父扒光衣服打,有这种可能,但这个恶父自己也光着膀子,可能吗?

记者随即在网上搜索,发现这竟是2009年媒体报道过的一条新闻。大家微信收到的这条“新闻”是经过包装后进行炒作的。

发布这条微信的是“雅美养生俱乐部”,记者点击进入其公众号,立即跳出欢迎您加入“雅美养生俱乐部”。

记者试图就此事采访雅美养生俱乐部,但对方始终没有回应。

盗窃虚拟游戏装备也是犯罪 一游戏玩家被判刑

本报讯(记者 张寅 通讯员 项简) 游戏账户里的装备突然不翼而飞,象山一名网络游戏玩家小林向公安机关报了案。警方介入后,盗取游戏装备的嫌疑人陈某落网。

近日,象山人民检察院以盗窃罪向法院提起公诉,陈某被判处有期徒刑6个月,罚金2000元。

前段时间,小林以3000元买了一个188级的法师游戏角色,因游戏角色和卖家的QQ账号相互绑定,于是,小林想通过酷游平台用自挂自买的方式将游戏角色转到自己的QQ账号。

为了降低交易的手续费,小林挂出了超低价70元,没想到被人抢先一步买走了。

小林联系到这个买家,向他说明了情况,希望他能将游戏角色还回来。

经协商,对方同意600元通过3YX游戏交易平台把QQ号及“QQ华夏”游戏角色一起卖给小林。

游戏角色失而复得后,小林把新买来的账号作为主玩账号,把在其他账号的装备全部转到新账号内,没想到玩了一周后,游戏账户里的装备莫名其妙不见了。

报案时,小林说出了自己的怀疑对象——卖QQ号的游戏玩家陈某,“因为登录QQ就能进入游戏,我联系了3YX游戏交易平台的客服,得知是有人修改了QQ密码。这个人通过QQ密码申请重新修改了密码,能这么做的应该只有知道原始资料的人。”

根据小林提供的线索,陈某很快被警方抓获归案,他对盗窃游戏装备的事供认不讳。

经相关部门鉴定,小林被盗的游戏装备价值5537元。

象山人民检察院的检察官指出,网络游戏中的虚拟财产在虚拟的网络游戏空间环境中具有一定使用价值,包括游戏用户所申请账户中的虚拟人物、虚拟货币以及游戏中使用的宝物、武器、工具、经验值等,都具有财产价值,与有形财产其实在本质上并无区别,可以构成盗窃罪的犯罪对象。

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227

宁波市小微企业免征残疾人就业保障金公告

为进一步扶持小微企业健康发展,根据财政部、国家税务总局《关于对小微企业免征有关政府性基金的通知》(财税〔2014〕122号)和宁波市残疾人联合会、宁波市财政局、宁波市地方税务局《关于落实小微企业免征残疾人就业保障金的通知》(甬残联〔2015〕5号)等相关文件精神,现就我市小微企业免征残疾人就业保障金事项公告如下:

一、免征条件

自工商登记注册之日起3年内,对安排残疾人就业未达到规定比例、在职职工总数20人以下(含20人)的小微企业,免征残疾人就业保障金。

二、享受免征程序

符合免征条件的小微企业自行对照文件享受免征政策,自行计算残保金应缴金

额,并向主管地税部门自行申报缴纳。年度结束后地税部门将年度相关信息提供残联,由残联核查企业申报信息的正确性。

三、政策执行口径

2015年1月1日(含)后新登记注册的小微企业,符合免征条件的,自工商登记注册之日起免征36个月残保金。

2015年1月1日前登记注册的小微企业,符合免征条件的,且自工商登记注册之日起未满足36个月的,可免征不足月份的残保金。

联系咨询电话:87811691、87815629

宁波市残疾人劳动就业服务中心
2015年1月22日